

土耳其警告瑞典和芬兰 若不兑现承诺,北约大门仍将关闭

尽管先前对瑞典和芬兰加入北大西洋公约组织开了绿灯,土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安18日警告两国,必须兑现承诺,否则土方仍能把它们挡在北约门外。

埃尔多安在内阁会议后的电视讲话中说:“我想再次提醒,如果这两个国家不采取行动满足我们的条件,我们将冻结(两国加入北约的)进程。我们的立场一贯非常明确。”

埃尔多安特别指出,“瑞典在这件事上的形象不佳”。他没有解释这句话的含义。

芬兰和瑞典5月18日正式递交加入

北约的申请。土耳其先前一直反对这两个北欧国家加入北约,三国举行多轮谈判并最终达成妥协,6月28日签署备忘录。

瑞典和芬兰的承诺包括不支持库尔德工人党、叙利亚库尔德武装“人民保护部队”和“居伦运动”;坚决打击恐怖主义,并为此进一步强化立法;迅速、全面处理土方所提驱逐或引渡“恐怖嫌疑人”的要求。

土方把库尔德工人党定为恐怖组织,认定“居伦运动”发动2016年末遂政变。

北约30个成员国本月5日签署

芬兰和瑞典加入北约议定书。按照程序,议定书须经各成员国议会审批且全部通过,芬兰和瑞典才能最终加入。

埃尔多安在讲话中说,三方协议内容包括瑞典方面把70名“恐怖分子”遣返回土耳其。不过,瑞典方先说,不会把任何一名瑞典公民移交土方,非瑞典公民可能会被驱逐至法律制度与瑞典法律制度及《欧洲人权公约》相符合的国家。

就埃尔多安的讲话,瑞典和芬兰方面尚未回应。美国国务院发言人内德·普赖斯表示,美方将与三国合

作,以便瑞典和芬兰加入北约进程尽快推进。

芬兰和瑞典长期奉行军事中立政策,但在俄罗斯2月下旬对乌克兰发起特别军事行动后转向,寻求加入北约。

土耳其虽然是北约成员国,但在“人权”“民主”方面常遭西方国家批评,关系不睦,“欧盟梦”数十年未圆。另一方面,土方在一些国际和地区问题上与俄罗斯、伊朗协调合作,在乌克兰危机升级后展开斡旋并拒绝跟随西方国家制裁俄罗斯。

(据新华社电)

约400亿美元的协议在普京赴德黑兰前夕达成 伊朗与俄能源企业签大单

据新华社电 俄罗斯总统弗拉基米尔·普京19日赴伊朗首都德黑兰访问。当天早些时候,伊朗与俄罗斯能源企业达成总额大约为400亿美元的协议。

隶属伊朗石油部的沙纳通讯社19日报道,伊朗国家石油公司首席执行官穆赫辛·霍贾斯特迈赫与俄罗斯天然气工业股份公司副总裁维塔利·马尔克洛夫当天签署谅解备忘录。这份文件涵盖伊朗多个油气田的开发,协议总额约400亿美元。

伊朗新闻电视台报道,伊朗国家石油公司与俄气拟就多个液化天然气项目开展合作,两家企业将完成天然气出口管线建设并就天然气和石油产品交换达成共识。

伊朗天然气储量居全球第二,但美国施加的制裁令伊朗天然气出口受阻。

俄罗斯2月24日对乌克兰发起特别军事行动以来,美国及其西方盟友已对俄罗斯施加多轮制裁。俄罗斯主张,相关制裁不得损害俄方与伊朗贸易关系。

伊朗外长:美国应停止对伊施压 制裁无益于重返伊核协议

新华社德黑兰7月19日电(记者高文成) 伊朗外长阿卜杜拉希扬18日说,为就重返伊朗核问题全面协议达成共识,美国应停止对伊制裁和施压,这一手段“无效也无益”。

据伊朗外交部网站19日消息,阿卜杜拉希扬18日同欧盟外交与安全政策高级代表博雷利通电话时还表示,伊朗“有意愿达成一项良好、有力和稳定的协议”,美国应以实事求是的态度寻找解决方案以达成协议。

2015年7月,伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊朗核问题全面协议。根据协议,伊朗承诺限制其核

计划,国际社会解除对伊制裁。2018年5月,美国单方面退出协议,随后重启并新增一系列对伊制裁措施。2019年5月以来,伊朗逐步中止履行协议部分条款,但承诺所采取措施“可逆”。

伊核协议相关方2021年4月开始在奥地利首都维也纳举行谈判,讨论美伊两国恢复履约问题,美国间接参与谈判。第八轮谈判于2021年12月27日在维也纳启动。今年3月11日,博雷利宣布,谈判因“外部因素”暂停。6月28日至29日,在欧盟协调下,伊朗和美国在卡塔尔首都多哈举行间接谈判,未取得明显进展。

探访韩国“未来体验馆”

7月19日,在位于韩国首尔的新信息通信技术体验馆内,“未来馆”前的机器人通过大屏幕展示未来城市样貌。新信息通信技术体验馆旨在让游客体验新技术的发展。

新华社发



斯里兰卡总统参选人名单公布

新华社科伦坡7月19日电(记者车宏亮) 斯里兰卡议会19日公布总统参选人名单,他们分别为临时总统维克拉马辛哈、人民阵线党议员阿拉哈佩鲁马和国家人民力量党领导人迪萨纳亚克。

斯议会当天召开会议,接受总统人选提名。斯议会将于20日从上述三人中选举产生新总统。目前,人民阵线党仍是议会第一大党。

斯里兰卡首都科伦坡9日爆发抗议活动。在同日下午举行的紧急政会议上,多数政党领导人要求总统和总理立即辞职,并尽快组建各党派参与的临时政府。13日凌晨,时任总统拉贾帕克萨乘军机离开斯里兰卡。斯议长阿贝瓦德纳15日宣布,拉贾帕克萨正式辞职,总理维克拉马辛哈出任临时总统。斯政府17日签发的新闻公告说,该国自18日起继续在全国范围实施紧急状态。

入盟谈判



7月19日,在比利时布鲁塞尔,(从左至右)欧盟轮值主席国捷克总理菲亚拉、北马其顿总理科瓦切夫斯基、阿尔巴尼亚总理拉马和欧盟委员会主席冯德莱恩在联合记者会后会交谈。推迟了近两年后,欧盟19日正式与阿尔巴尼亚和北马其顿开启入盟谈判。

新华社发

保守党新党首选举举行第三轮投票 英国前财政大臣苏纳克领先

据新华社伦敦7月18日电(记者杜鹤 许凤) 英国执政党保守党新党首选举18日举行第三轮投票,4名参选人获准进入后续角逐,其中前财政大臣里希·苏纳克继续保持领先。

根据当天的投票结果,4名获得继续参与保守党党首角逐资格的参选人分别是苏纳克、前国防大臣彭妮·莫当特、外交大臣伊丽莎白·特

拉斯和前任负责平等事务的国务大臣凯米·巴德诺赫,议会下院外交委员会主席汤姆·图根达特获得票数最少出局。苏纳克在前三轮投票中所得票数均为最多,莫当特始终占据第二位,特拉斯紧随其后。

本月12日,8名保守党要员得到足够数量的议会下院保守党议员支持,获得参与保守党新党首角

逐资格。在分别于13日和14日举行的前两轮投票中有3名参选人被淘汰。

根据英国议会下院保守党议员团体“1922委员会”公布的竞选规则,下院保守党议员后续还将举行投票,直至21日议会夏季休会前锁定两名候选人。选举随后进入第二阶段,保守党党员将通过邮寄选票的方式选

出新党首。据英国媒体报道,保守党现有党员约20万人。

“1922委员会”由保守党议会下院普通议员组成,在决定党首及首相人选方面发挥重要作用。

约翰逊本月7日宣布辞去保守党党首和首相职务,但将留任至新领导人产生。保守党新党首选举最终结果将于9月5日宣布。

·资讯·

“红色引擎”强动力 凝聚奋进“禾力量”

张丹萍 池雅勤

红色是催人奋进的精神力量,更是坚守初心的党建底色。

作为浙江交通集团成员企业,浙江交控嘉湖区域公司在谋求高质量发展的同时,守好“红色根脉”,依托红船旁的“红色基因”,创新探索房地产行业党建新样本。近年来,嘉湖区域公司创建并发布“禾之家”党建品牌,开展了一系列具有“交投味”的特色党建活动,以红色引擎助推公司全面提升,转化为发展之中的强动力。

激活红色引擎 凝聚奋进力量

企业党建工作是党的基层组织建设的重要组成部分。抓好党建,企业发展就有了源源不断的动力。嘉湖区域公司依托丰富多元的硬件设施和活动载体,让企业党建注入“红色”动力。

近年来,嘉湖区域公司将开展主题党日活动和党史学习教育作为一项常态化工作来抓,积极探索形式新、接地气、成效好的专题学习,切实提高党员干部的思想认识。针对差异化需求,在授课方式上也有所创新,编制党员应知应会口袋书、“一图读懂”海报,党员们随时随地都能学;依托新媒体打造“线上课堂”,党员们打开手机就能学。

身处红色资源丰富的嘉兴,嘉湖

区域公司还把党课开进红色场馆,多次组织“沿着红色足迹学党史”活动,带领支部党员及群众走进嘉兴地方党史陈列馆、海盐红色记忆馆等地。通过一次次参观,一次次学习,一次次精神洗礼,不断激励着党员干部不忘初心、永葆本色。

为推动党建与企业经营工作深度融合,探索将党建引领贯穿到房地产开发“全生命周期”,嘉湖区域公司在2021年联动嘉兴13家政、企、社单位,创立“禾之家”党建品牌,以共筑红色工地、红色案场、红色物业、红色小区为落脚点,通过共育红工匠、红客服、红管家、红马甲等队伍,吸引红色“合伙人”,架起共建“连心桥”。

今年,嘉湖区域公司在红色小区打造上,联合参建方及所在社区,首次将红色元素融入架空层,推进以“温暖嘉”为核心理念的“一站三馆一厅”建设,即免费的红色驿站、图书馆、健身馆、“咖啡”馆、“会客厅”等,将“小空间”打造为提供“大服务”的党建阵地,满足百姓高品质生活服务需求。

打造独具特色的党建品牌是一个长期持续的过程,需要深入基层一线,在工作内容和方式方法上下功夫。下一步,嘉湖区域公司将持续强化联盟共建合力,办好民生实事,扛起红船起航地政治担当,以初心谋创新,持续深化“禾之家”党建品牌内涵。

筑牢红色阵地 涵养清风正气

党风正则人心向。房地产行业涉及工程建设、项目招标、房屋销售等各个领域,涉房腐败风险高、比例大。对此,嘉湖区域公司党支部以“三微”举措前移治理关口,涵养风清气正的发展环境。

在示范上抓“微典型”,选树一批廉洁党员典型,发掘党员家庭家风“微事迹”,讲好廉洁故事;在教育上抓“微路径”,联合秀洲区纪委监委摄制廉洁主题微视频《楼盘品“茶”》,推出廉洁主题漫画长图等,实现廉洁教育可听化、可视化、随身化;在防范上建“微机制”,深入实施“阳光工程”,深化岗位风险动态排查机制,加强风险预警和防范。

一行行廉洁标语、一句句廉洁承诺、一幅幅廉政漫画、一本本廉政书籍……无论是工地、案场还是办公场所,总有那么一间窗明几净的屋子,这里不仅是员工可以休憩、娱乐的“暖心驿站”,还是开展廉洁教育、展现党员风采的“清风长廊”。

这就是嘉湖区域公司紧扣房地产行业实际和嘉兴地域特色,因地制宜地创建的“连心屋”廉洁品牌。为推进党风廉政建设走深走实,公司以“连心屋”为有形载体,通过开展指尖课堂、场景课堂、家风建设等丰富多元活动,让廉政文化“无

形”为“有形”。

眼下,嘉湖区域公司正在积极探索全面有效的风险防控长效机制,并与秀洲区纪委监委联动,创新建立“企地廉盟”,着力构建廉洁文化共建、廉洁教育共享、政治生态共护的新局面,全面推动“企地廉盟”常态化、长效化;探索构建工程领域的清廉指数评价体系,加强工程领域风险防范,打造清风劲吹的“清廉交控”样板。

传承红色基因 激发澎湃动力

嘉湖区域公司不仅用独具匠心的品质、深入人心的产品融入城市发展。在党建引领下,更是以实干的精神、良好的服务树立起品牌形象,获得市场与市民的信任。

走进嘉湖区域公司上湖云庐项目的施工现场,施工塔吊正伸出长臂在运输材料,大货车正排队往外运着土方,佩戴安全帽的“红工匠”正在认真巡检施工情况……在新冠疫情反弹、高温酷暑等不利因素影响下,嘉湖区域公司选树的“红工匠”团队每天“钉”在施工一线,与时间竞速、与工期赛跑,在保安全、保质量前提下,助推项目建设跑出“加速度”,该项目售楼处仅历时33天实现开放。所属梦溪云庐项目通过党员干部攻坚克难、加班加点,提前35天全面结顶。

在嘉湖区域公司,不仅有一批时刻冲在最前线的党员干部,还涌现了一批有担当、敢作为的青年员工。一支由来自营销、工程、综管等部门的10余名员工组成的“白鹤亮翅”青年军出现在每一个攻坚克难的现场。

2021年3月,嘉兴锦渔别墅项目首开,面对营销工作量、防疫人手不足等问题,“白鹤亮翅”青年军火速支援,不仅严格为150多名客户进行防疫服务,还搭建了客户引流、车位分流机制,避免人群拥挤,减少客户等待时长,切实把牢防疫关卡,为有序开盘保驾护航。

除了“白鹤亮翅”青年军,嘉湖区域公司坚持以党建带群建,针对女职工营销团队推出“满天星”女工品牌,凝聚“她”力量、展现“她”风采、关怀“她”幸福。同时持续开展“我为职工办实事”活动,为职工“纾困解难”。

党支部的引领、党员的模范带头,正一步步把党建化为“看得见、摸得着”的先进生产力。接下来,嘉湖区域公司将更加主动作为,以全方位、多元化的活动形式,打响党建服务品牌,以初心致梦想,以使命行担当,带动企业迸发活力,为高质量发展赋能。



以“红色工地”建设为载体,坚持红色引领,提升工程建设水平。 池雅勤